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                                                     Status tekmovalca

PRAVILNIK O PRAVICAH IN DOLŽNOSTIH DIJAKA -TEKMOVALCA
1. člen
Status tekmovalca ima tisti dijak, ki pod vodstvom mentorja sodeluje na šolskem, regijskem ali državnem oz. meddržavnem tekmovanju v znanju iz določenega predmeta oz. teme. 
2. člen
Dijak za status raziskovalca zaprosi tako, da do 20. septembra tekočega šolskega leta šolski pedagoginji odda Obrazec - podatki o tekmovalni dejavnosti, ki se nahaja na spletni strani šole. Po obravnavi mu bo posredovan odgovor o dodelitvi statusa. 

3. člen
Dijak tekmovalec ima pravico do vnaprejšnjega dogovarjanja glede prisotnosti pri pouku v času priprav in izvedbe tekmovanja. V tem času ima dijak tekmovalec tudi možnost za dogovarjanje glede ustnega preverjanja znanja. Dogovor mora dijak tekmovalec spoštovati in se ne sme izmikati spraševanju ob dogovorjenem roku. Če do dogovora za preverjanje in ocenjevanje znanja ne pride po krivdi dijaka, je dijak tekmovalec pri tem predmetu izenačen z ostalimi dijaki.

4. člen

Dijak tekmovalec mora biti ocenjen za vsako ocenjevalno obdobje.

5. člen

Status tekmovalca miruje v primeru:

· da ima dijak dve negativni oceni v določenem ocenjevalnem obdobju

· če neopravičeno izostaja od pouka

· če preneha  s tekmovalno dejavnostjo.
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